

## भारतीय पशु-चिकित्सा अनुसंधान संस्थान इज्जतनगर में हिन्दी दिवस के उपलक्ष्य हिन्दी पखवाड़े का आयोजन ।

भारतीय पशु-चिकित्सा अनुसंधान संस्थान इज्जतनगर में हिन्दी दिवस के उपलक्ष्य में मनाये जा रहे हिन्दी पखवाड़े का उद्घाटन मुख्य अतिथि के रूप में पधारे निदेशक बी.पी. मिश्रा, द्वारा किया गया। संस्थान के निदेशक बी.पी. मिश्रा ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में हिन्दी दिवस की महत्ता को बताते हुए इसे आत्मसात करने का आग्रह किया। उन्होंने कहा कि हिन्दी सम्पर्क भाषा है, जन-जन की भाषा है, अतः वैज्ञानिक शोधों को जनसाधारण तक पहुँचाने का कार्य राजभाषा के माध्यम से ही सम्भव हो सकता है। उन्होंने कहा कि यह हमारी परम्परा रही है कि हम अपनी भाषा में सोचे और सरकारी कार्यों में सहज और सरल हिन्दी का प्रयोग करें।

इस अवसर पर निदेशक महोदय ने यह भी कहा कि 'क' क्षेत्र में होने के कारण प्रत्येक जन को हिन्दी भाषा का प्रयोग करना चाहिए। आगे उन्होंने सभी से यह आग्रह किया कि चाहे हिन्दी भाषी हो या अहिन्दी भाषी सभी को राजभाषा का अधिक से अधिक प्रयोग करना चाहिए।

इस कार्यक्रम में संस्थान एवं क्षेत्रीय केन्द्रों के प्रमुख भी वेब के माध्यम से उपस्थित रहे। प्रभारी राजभाषा अनुभाग, श्रीमती सुजाता जेठी ने उद्घाटन से पूर्व हिन्दी दिवस की महत्ता बताते हुए संस्थान में वेब के माध्यम से होने वाली प्रतियोगिताओं के बारे में सभी को अवगत कराया और यह आग्रह किया कि इन सभी प्रतियोगिताओं में सहभागिता करें।

संस्थान राजभाषा कार्यान्वयन समिति के उपाध्यक्ष डा. विश्वबन्धु चतुर्वेदी ने सभी का स्वागत किया और सभी से निवेदन किया कि संस्थान में पहली बार वेब के माध्यम से प्रतियोगिताएँ आयोजित की जा रही हैं, अतः सभी लोग एक-जुट होकर इसमें सहभागिता करें और पखवाड़ा मनाने में अपना सहयोग दें।

निदेशक महोदय के उद्बोधन के पश्चात् राजभाषा अनुभाग की प्रभारी श्रीमती सुजाता जेठी ने हिन्दी पखवाड़ा के दौरान उपस्थित सभी सदस्यों का आभार व्यक्त किया। संस्थान के निदेशक, समस्त संयुक्त निदेशक, विभागाध्यक्ष, प्रभारी अधिकारी, क्षेत्रीय केन्द्रों के प्रमुख, आयोजन समिति के अध्यक्ष डा. दिनेश कुमार इस कार्यक्रम से जुड़े। इस कार्यक्रम में डा. रमेश सोमवंशी भी वेब के माध्यम से उपस्थित रहे।

संस्थान की राजभाषा अनुभाग प्रभारी श्रीमती सुजाता जेठी ने उपस्थित सभी सदस्यों का धन्यवाद ज्ञापन किया।